Pemenne 3a1ay no MaKpOIKOHOMHUKE CKa4aHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=macroop
(erre GoITBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

Makpo3KOHOMH KA
IIpumep pemenus 3agauu: BHIT u UHII

3AJIAHUE.

BHII cocmasnsem 500000a1apos, nompebumenvckue pacxoovt — 320000.1.,

eocyoapcmeennvie pacxoovt — 900001., a yucmeiii 3xkcnopm — 8000..
Paccuumaiime:

A) senuuuny uneecmuyuil,

b) o6vem umnopma npu ycnosuu, umo sxcnopm pasern 35000.1.;

B) YHII npu ycrosuu, umo cymma amopmuszayuu cocmasisiem 15000..

PEUIEHUE.

a) MaBectuninu = BHII — [ToTpeburenbckue pacxoasl — ['ocynapcTBEHHBIE
pacxoasl — Yuctsrit axciopt = 5000 — 3200 — 900 — 80 = 8ZQvn.
0) Nmmopt = Dkcnopt — Yuctorit axkciopt = 350 — 80 = 27@oswt.

B) UHIT = BHIT — AmMoptuzarnus = 5000 — 150 = 485Qo1.

OtBer: uHBecTHMH paBHbl 820 10/11., uMnopT — 270mo., YHIT — 4850

JOJLJI.



